
 

ATA Nº 49/2014 – Sexta Sessão Ordinária do mês de agosto do quarto Período 
Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
27 de agosto de 2014, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara 
Municipal de Gurupi-TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hs15min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Professor Cabo Carlos declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o 
Vereador Dr. Macedo para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida Senhor Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo desta 
Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que fizesse a leitura das correspondências recebidas  
e da ata da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 
Wendel Gomides para proceder a leitura das matérias constantes no Expediente:  
MOÇÃO DE APLAUSOS N° 013/2014, de 25/08/2014. PROPONENTES: Vereadores 
Ivanilson Marinho e outros. PROPOSTO: Subcomandante do 4ª BPM e Coordenadora 
Regional do Programa Educacional de Resistencia às Drogas – PROERD Major Rubia 
Alessandra Gomes. ASSUNTO: Pelos relevantes serviços prestados a comunidade 
gurupiense. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 014/2014, de 26/08/2014. PROPONENTES: 
Vereadores Jonas Barros, Dr. Macedo e Gleydson Nato. PROPOSTO: Enfermeira 
Janaína Mota de Carvalho Lopes. ASSUNTO: Pelo recebimento do Prêmio Anna Nery 
de Enfermagem. As moções lidas foram encaminhadas a ordem do dia da próxima 
sessão ordinária. REQUERIMENTO N° 370/2014, de 21/05/2014. REQUERENTE: 
Vereador Valdônio Rodrigues. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIA: Secretária Municipal de Saúde. ASSUNTO: Solicita a reforma 
ou ampliação estrutural da Unidade de Saúde da Família do Setor Sol Nascente. 
REQUERIMENTO N° 419/2014, de 17/06/2014. REQUERENTE: Vereador Ataíde.  
REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIA: 
Superintendente Municipal de Transito  Segurança. ASSUNTO: Instalação de semáforos 
na Avenida Goiás com a Rua D em Gurupi. REQUERIMENTO N° 466/2014, de 
26/08/2014. REQUERENTE: Vereador Walter Junior. REQUERIDA: Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIA: Secretária Municipal de Saúde. 
ASSUNTO: Solicita a manutenção d raio x no Posto de Saúde do Setor Sol Nascente. 
REQUERIMENTO N° 467/2014, de 26/08/2014. REQUERENTE: Vereador Dr. Macedo. 
REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIA: 
Secretária Municipal de Saúde. ASSUNTO: Solicita relatório sobre o custo mensal da 
Unidade de Pronto Atendimento – UPA. REQUERIMENTO N° 468/2014, de 
25/08/2014. REQUERENTE: Vereadora Marilis Fernandes e outros. REQUERIDA: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Superintendente Municipal 
de Transito e Segurança. ASSUNTO: Solicita sinalização horizontal e vertical em frente 
e nas proximidades de Creche Espirita Pré-escolar Maria Madalena. Os requerimentos 
lidos foram colocados em discussão e votação, sendo aprovados por unanimidades. 
Não havendo matérias a ser apreciada no Expediente, o Senhor Presidente convido 
para fazer uso da palavra o Presidente da OAB, Subseção de Gurupi, Dr. Albery Cesar 
de Oliveira, que usou a palavra para fala sobre as obras do Clube dos Advogados, que 
esta sendo construído em Gurupi. Em seguida o Senhor Presidente pediu a Vice 
Presidente, Vereadora Marilis Para assumir a direção dos trabalhos, que em seguida 
passou para o Grande Expediente, onde fizeram uso da palavra por ordem de inscrição 
os senhores vereadores: Jonas Barros, Dr. Macedo; Ataíde, Zé Henrique; Erley Brito 
“Lêca” e Valdonio Rodrigues. Não havendo mais Vereadores inscritos no Grande 



 

Expediente e nem matérias na ordem do dia, a Senhora Vice Presidente passou para as 
considerações finais, onde fizeram uso da palavra por ordem de inscrição: Jonas 
Barros, Dr. Macedo e Valdônio Rodrigues. Não havendo nada mais a tratar, a senhora 
Vice Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 10hs00min, 
agradecendo a presença de todos e convidando os presentes para participarem das 
sessões ordinárias do mês de setembro. Compareceram a esta Sessão os Senhores 
Vereadores:, Marilis Fernandes – PDT como Presidente; Wendel Gomides – PDT como 
Secretário; Ataíde – PPS; Dr. Macedo – PMDB; Erley Brito “Lêca” – PSB; Ivanilson 
Marinho – PMDB; Jonas Barros – PV; Professor Cabo Carlos – PT; Wanda Botelho – SD; 
Walter Junior – SD; Valdônio Rodrigues – PSB e Zé Henrique – SD. Com a ausência 
justificada do vereador Gleydson Nato – PR. O teor completo das manifestações e 
apartes encontra-se gravados em CD de nº 49/2014, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte sete dias do mês de agosto de dois mil e 
quatorze. 
 
 
 
Ver. Marilis Fernandes                                                                  Ver. Wendel Gomides  
        Vice Presidente                                                                                 1º Secretário 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


